
Бланк логических заданий  
2 класс 

В бланке ответов поставьте знак «Х» в клеточку, номер которой соответствует номеру 

выбранного Вами ответа. 

 

1. Сколько фруктов под салфетками? 

 

1) 1             2) 3             

 

3) 4           4) 2 

 

 

2. Сколько котят под кроватью? 

 

                                                       1) 3                  2) 4 

 

                                                       3) 5                 4) 6 

 

 

 

3. Всю ночь в комнате горели 5 свечей, к утру одна из них 

потухла. Сколько свечей осталось в комнате? 

 

                                                       1) 3           2) 4 

 

                                                       3) 5           4) 6 

 

 

 

 

 

4. В корзине 5 яблок и 2 груши.  

Сколько всего овощей в корзине? 

1) 7                   2) 3                  3) 5                4) нисколько 

 

5. Бежали поросята. Один впереди – два позади, один позади – 

два впереди, один между двумя. Сколько всего поросят? 

1) 9                        2) 6                        3) 7                4) 3 

 

6. В колесе – 10 спиц. Сколько между ними промежутков? 

1) 10                      2) 20                      3) 9                4) 11 

 

7.  У жука 3 пары ног, а у паука 4 пары ног.  

На сколько ног больше у паука, чем у жука? 
1) 1                        2) 3                         3) 2                4) 7 

 

8.  В одной семье у троих братьев по две сестры.  

Сколько всего детей в семье? 

1) 5                        2) 9                         3) 6                4) 8 

 

9. Что тяжелее: 1 кг ваты, 1 кг железа или 1 кг сена? 

1) вата                   2) железо              3) сено           4) поровну  

 

10. У каждой цифры есть соседи. Найди соседей цифры 8. 

1) 6 и 7                 2) 9 и 10                 3) 6 и 9          4) 7 и 9 

 

11. Термометр показывает 10 градусов тепла.  

Сколько градусов покажут 3 термометра? 
1) 30                     2) 10                       3) 20              4) 40 

 

12. Моего друга зовут Александр Олегович.  

Его деда – Георгий Константинович.  

Как зовут отца моего друга? 

1) Константин Александрович             2) Александр Георгиевич 

3) Олег Георгиевич                                4) Георгий Олегович 

 

13. Прочитайте это число: 4005. 

1) четыре тысячи пятьсот                     2) четыреста пять 

3) четыре тысячи пятьдесят                  4) четыре тысячи пять 

 

14. Брату пять лет, сестре 8 лет.  

На сколько лет сестра будет старше брата через 10 лет? 

1) на 30            2) на 12               3) на 3             4) возраст сравняется 

              

15. Сколько раз при счете до 20 встречается цифра 1? 

1) 12                 2) 11                    3) 4                   4) 2 

 

 



Бланк логических вопросов  
3-4 класс 

В бланке ответов поставьте знак «Х» в клеточку, номер которой соответствует номеру 

выбранного Вами ответа. 

 

1. Найдите соседей числа 50. 

1) 51 и 52              2) 49 и 51             

3) 40 и 60             4) 49 и 61 

 

2. Какими четырьмя монетами можно набрать 71 копейку? 

1) 50к. + 10 к. + 5 к. + 1 к.              2) 50к. + 5 к. + 5 к. + 1 к           

3) 50к. + 10 к. + 10 к. + 1 к.            4) 50к. + 10 к. + 5 к. + 6 к 

 

3. Какие из часов показывают 11 ч 50 мин? 

 

1) 1                    

2) 2                   

3) 3                     

4) 4  

 

 

4. Петя не справа и не слева. Рядом с Петей Вова. Сережа не 

первый. Выберите вариант, где имена мальчиков написаны в 

порядке расположения их на картинке. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Вова, Петя, Сережа                2) Петя, Вова, Сережа        

3) Сережа, Вова, Петя               4) Вова, Сережа, Петя 

  

 

 

5 .Из одного клубка свяжут 2 рукавички. Сколько рукавичек 

можно связать из клубков, лежащих в корзине? Сколько ребят 

наденут эти рукавички? 

 

1) 3 и 3                   2) 6 и 6     

 

3) 6 и 3                  4) 6 и 4  

 

 

 

 

 

 

6. Растет береза. На березе 3 ветки, на каждой ветке по 3 

яблока. Сколько всего яблок растет на берёзе? 

1) 9                                    2) 6                  

3) 8                                   4) 0 

 

7. Найдите лишнее число в каждой строчке. 

 

                                         10, 11, 15, 20 

                                         40, 30, 19, 20 

                                         12, 16, 34, 13 

 

1) 11, 20, 34            2) 5, 19, 13          3) 11, 19, 13         4) 15, 19, 16  
                               

8. Как называется число, которое получается в результате 

вычитания? 

1) разность                                     2) вычитаемое          

3) уменьшаемое                           4) частное 

 

9. Решите уравнение:  x + 7 = 73 

1) 66                                                    2) 80                           

3) 65                                               4) 57 

 

 

 

 

 



10. Шла бабка в Москву.  

Навстречу ей 3 старика.  

У каждого по 2 мешка, в каждом мешке по коту.  

Сколько всего человек шло в Москву? 

1) 1                       2) 4                            3) 7                      4) 8 

 

11. Плитку шоколада разделили на 9 частей.  

Света съела 3 части, Вася 2 части.  

Какая часть шоколада осталась? 

1) большая          2) меньшая              3) поровну          4) не осталось 

 

12. Какие числа нужно вписать в клетки так, чтобы их сумма 

по вертикали, горизонтали и диагоналям была равна 9? 

            

1) 5, 4, 2, 3, 2, 4                       

 

2) 4, 6, 2, 3, 2, 4                         

 

3) 4, 4, 3, 3, 2, 4 

 

4) 4, 4, 2, 3, 2, 4 

 

13. На каждый этаж, кроме первого, ведут 2 лестничных 

пролета.  

Витя проходит 6 пролетов. 

На каком этаже он живет? 

1) на третьем           2) на пятом         3) на четвертом       4) на шестом 

 

14. Две сестры, Аня и Лена, поставили на числовой прямой 

точку А и написали формулы для трех последовательных 

чисел.  

Аня написала  так:  А + 1, А + 3, А + 4. 

Лена написала так: А – 1, А, А + 1.  

Кто прав? 

1) Аня            2) обе правы            3) обе неправы          4) Лена 

 

 

 

15. У животного 2 правые и 2 левые ноги, 2 ноги слева и 2 ноги 

справа.  

Сколько ног у животного? 

1) 8                       2) 2                  3) 4                   4) 6 

 

16. Найдите сумму всех четных чисел. 

            7, 9, 12, 15, 19, 25, 28, 30. 

 

1) 60                   2) 66                 3) 70                  4) 92 

 

17. 36 л воды разлили в несколько банок, по 6 л в каждую 

банку. Взяли такое же количество банок и налили в каждую по 

8 л воды.  

Сколько всего литров воды налили в банки во второй раз? 

1) 42                   2) 48                 3) 56                 4) 32 

 

18. Из одной шестой части листа бумаги сделали 4 одинаковых 

снежинки. Сколько таких снежинок можно сделать из целого 

листа? 

1) 10                   2) 28                  3) 24                4) 18 

 

19. Найдите лишнее выражение. 

54 : 9; 42 : 7;  48 : 8;  18 : 3;  24 : 4;  56 : 7; 36 : 6 

1) 54 : 9            2) 24 : 4              3) 42 : 7            4) 56 : 7 

 

20. Катер и моторная лодка одновременно отошли от одной 

пристани в противоположных направлениях. Средняя 

скорость катера – 750 м/мин, а средняя скорость моторной 

лодки на 250 м/мин меньше. Какое расстояние будет между 

ними через 2 ч? 

1) 180 км           2) 15 км           3) 90 км          4) 150 км 

 

 



Бланк логических заданий 
5 класс 

В бланке ответов поставьте знак «Х» в клеточку, номер которой соответствует номеру 

выбранного Вами ответа. 

 

1. Вычислите площадь треугольника АВС   
 

 

1) 21                   2) 27                         

3) 12                   4) 13  

 

 

2. Первый космонавт Юрий Алексеевич Гагарин облетел 

земной шар за 1 ч 48 мин. Сколько минут длился полет? 

1) 148                       2) 48                        3) 108                        4) 100 

 

3. Черепаха движется со скоростью 5  дм/мин.  

Какое расстояние она преодолеет за 3 минуты?  

1) 16   дм             2) 16   дм/ч            3) 8  дм            4) 8  дм/мин 

 

4. Сколько дней во втором полугодии года? 

1) 183             2) 179            3) 180               4) 184 

 

5. Сколько натуральных чисел принадлежит неравенству 

5 ≤ x < 21? 

 

1) 15              2) 16               3) 17                 4) 18 

 

6. В семиэтажном доме на каждой площадке по 4 квартиры.  

Кот Леопольд живет в квартире №37.  

На каком этаже его квартира? 

1) 1                 2) 3                3) 4                   4) 5 

 

7. Найдите периметр прямоугольника, если его длина 12 см, а    

площадь  60 см2. 

1) 17              2) 72               3) 5                   4) 34 

 

 

8. Гусь, стоя на двух лапах, весит 6   кг.  

Сколько будет весить гусь, если встанет на одну лапу? 

1) 6                                            2) 3                       

3) 6                                              4)  

 

9. Роман поймал 10 рыб. Плутовка-лиса половину стащила. 

Сколько процентов улова у Романа осталось? 

1) 100%                                       2) 70%                    

3) 50%                                         4) 10% 

 

10. Карлсон за 2 часа пролетает 3 км.  

Сколько км пролетит он за 6  часов?  

1) 18                                              2) 12                       

 3) 9                                               4) 36 

 

11. Найдите число, 20% которого составляет 302. 

1) 1510                                           2) 6040                     

3) 24160                                         4) 604 

 

12. Вычислите:  (725 : 5 + 324 – 109 ∙ 3) ∙ (284 – 142 ∙ 2)   

 1) 0                                                  2) 242                        

3) 1080                                             4) 523 

 

13. Масса  дыни - a  кг, масса арбуза на b кг больше. 

Составьте  

выражение  их общей массы. 

1) a+b                                              2) a+a+b                        

3) a+b+b                                          4) a ∙ b 

 

14. На сколько больше наибольшее четырехзначное число, чем  

наименьшее трехзначное? 

1) 9888                                             2) 9899                        

3) 9000                                             4) 1 

 

 



 

 

15. На мониторе компьютера высветилась единственная яркая 

точка.  Каковы координаты этой точки? 

       

1) (5;2)                     2) (2;5)                         

 

3) (2;4)                     4) (5;1,2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. У Данила на сотовом телефоне было 100 рублей, он 

разговаривал с другом 2 часа.  

Сколько рублей у него осталось, если по тарифу 1 минута 

стоит  

20 копеек? 

1) 24                                                2) 76                           

3) 60                                                4) 40 

 

17. Сколько воздушных шаров можно купить на 100 рублей, 

если    

цена одного шара 24 рубля? 

1) 3                                                  2) 4                              

3) 5                                                  4) 6 

 

18. Сравните x и y, если:      435 – x = 125          435 + y = 635 

1) x > y                                            2) y > x                        

3) x = y                                            4) x ≥ y 

 

19. За 1-ю четверть Олеся исписала 38 листов по русскому 

языку.     Какое наименьшее число тетрадей ей понадобилось, 

если в каждой  

тетради по 12 листов? 

1) 1                                                   2) 2                                

3) 3                                                   4) 4 

 

 

20. Вычислите:   72 + 23 – 15 

1) 15                                            2) 52                            

3) 8                                              4) 56 

 

21. Помогите Незнайке определить число, которое записано в 

виде  

неправильной дроби. 

1) 2                                             2)                             

3)                                              4) 2,75 

 

22. Решите уравнение:  (2 x + 4) ∙ 3 = 54 

1) 16                                              2) 74                            

3) 8                                                4) 7 

 

 

23. Какое количество натуральных чисел можно составить из 

цифр 3, 4, 5? 

1) 8                                                  2) 4                          

3) 6                                                  4) 12 

 

 

24. Через сколько часов Шерлок Холмс догонит преступника, 

если  

первоначальное расстояние между ними 12 км, скорость 

Шерлока Холмса 8 км/ ч, а преступника 6 км/ ч? 

1) 2                                                    2) 4                           

3) 6                                                    4) 8 

 

 

25. Ленту длиной 9 метров разрезали на 3 равных части.  

Сколько разрезов пришлось сделать? 

1) 1                                                      2) 2                            

3) 3                                                      4) 4 

 


